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  قهيدق 100:مدت امتحان :                                           ييشماره دانشجو:                                                     ينام و نام خانوادگ
. کرو آمپر استيم 10 ع معکوساان اشبيجرمی با ي، ژرمان D2 دوينانو آمپر و د 1ع معکوس اان اشبيکونی با جريليس D1ود ير ديدر مدار ز

  .است  R=200و  VI = 10 V لی ولتيم VT  ،25. ديود را محاسبه کنيان و ولتاژ هر ديجر
 
 
 
  
  
 

    Aدر مدارزير با فرض باز بودن سويچ  -2
1. PIV را براي ديود   D1   محاسبه كنيد. ) VD on = 0.7 V (  
  )هرتز است 50فرکانس برق شهر ( Vo1فركانس ريپل خروجي ) د .2
  چرا ؟ . براي كاهش ريپل خروجي مدار، افزايش ظرفيت خازنها چه مشكلي را امكان دارد پيش بياورند .3

}. را محاسبه نماييد  Vo1, Vo2خروجي  DCولتاژهاي  .4 }
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  ها را با كشيدن مدار توضيح دهيد بسته شود، تغييرات خروجي Aاگر سويچ  .5
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   . را در حالت پايدار بدست آوريد Vo(t)رض کردن ديود ها ، ولتاژ خروجی  در مدار زير با ايده آل ف -3

 
آيا با باز . را تعيين کنيد Rsميلی آمپر تغيير کند، مقدار مناسب  90ميلی آمپر تا   20از  ان بارير هرگاه جريدر مدار ز -4

  ( Vz= 7.5 V , rz = 5 Ω , Pz max=1 W, Iz min = 10 mA)ديود صدمه می بيند؟ چرا؟  RLکردن مقاومت بار 
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